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Diplomantka předložila práci čítající 80 stran. Diplomová práce se zaměřuje na roli veřejné 
správy mezi ochranou člověka a ochranou přírody. Praktická část práce je zpracována  
na příkladu výkonu veřejné správy Správou chráněné krajinné oblasti Broumovsko  
a Správou chráněné krajinné oblasti Žďárské vrchy. 

V první části práce se diplomantka teoreticky věnuje problematice veřejné správy 
v souvislosti s ochranou přírody. Vymezuje základní pojmy, činnosti a právní předpisy týkající 
se daného tématu. V samostatné kapitole teoreticky popisuje strategické dokumenty  
na místní úrovni chráněných krajinných oblastí. Touto částí práce diplomatka odpovídá  
na otázku, jak je nastavena právní ochrana přírody a krajiny v České republice. 

V praktické části diplomantka nejprve obecně popisuje vybraná území, následně provádí 
rozbory plánů péče o chráněnou krajinnou oblast, programů péče o krajinu a územně 
analytických podkladů příslušných obcí s rozšířenou působností. Vývoj výkonu státní správy 
v ochraně přírody na Broumovsku a v oblasti Žďárských vrchů je pak demonstrován počty 
vydaných správních rozhodnutí, stanovisek, souhlasů a podobných dokumentů. Případová 
studie Broumovska je dále obohacena o výstupy konference konané na téma „Život  
a podnikání v chráněných územích“. Praktická část práce je zpracována především 
s využitím tvrdých dat. Pro potřeby práce a rozkrytí problematiky, jak existence chráněných 
krajinných oblastí ovlivňuje život člověka, by bylo vhodné popsat rovněž názory a postoje 
obyvatel žijících v daných oblastech. 

Po formální stránce se diplomantka nevyvarovala několika málo překlepů a stylistických 
chyb, úprava práce a způsob citací je vyhovující. Celkově lze kvalitu práce hodnotit jako 
velmi dobrou. 

Diplomová práce splňuje základní požadavky kladené na zpracování vědecké práce. 
Diplomantka odpověděla na otázky, které si v úvodu vytyčila. 

 

V rámci celkového hodnocení práci doporu čuji k obhajob ě a navrhuji hodnocení velmi 
dob ře. 

 

 

Otázky k diskusi: 

Z Vaší práce vyplynulo, že řada místních obyvatel není dostatečně informovaná  
o činnosti správ chráněných krajinných oblastí. Pokuste se navrhnout možné řešení 
tohoto problému. 

Myslíte si, že Vámi uvedené správy chráněných krajinných oblastí svou činností přispívají 
k udržitelnému rozvoji? 

 

18.5.2010 

 

 Ing. Petra Štěpánková 
 


